

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2021年7月12日
总1726期
报头题字：

我县开展项目建设集中观摩活动



本报讯 盛夏时节，丹朱大地草木葱茏，生机勃勃。7月1日，市委副书记、政法委书记、县委书记韩春霖带领各乡镇（服务中心）重点就在建和新开工项目进行考察，了解全县项目建设、产业转型、乡村振兴、基层党建、社会稳定等情况。他强调，要认真学习贯彻宣传习近平总书记“七一”重要讲话精神，深入贯彻落实习近平总书记视察重要讲话重要指示精神，按照省委、市委要求，勇于担当作为，强化项目建设，加强招商引资，聚力乡村振兴转型发展，创优营商环境，全方位推进县域经济高质量发展。县领导甄秦峰、史宇荣、王宇红、申丽光等参加。各服务中心（县直有关部门负责人随同调研）。一个个新建项目前景可期，一个个在建项目加快推进，一个个旧貌换新颜。两天时间里，韩春霖一行深入田间项目工地，向广大干部群众认真宣讲习近平总书记“七一”重要讲话精神，结合项目建设，听汇报，看现场，察实情，引导各乡镇各部门抓项目建设进度，比干劲创业激情，全县上下形成狠抓项目拼搏实干、转型发展奋勇争先的浓厚氛围。

“特”“优”农产品种植蓬勃发展。常张乡大中汉村在建特色蔬菜种植产业园项目投产后，可年产西红柿、西葫芦等蔬菜2000余吨，年收入600余万元；碾张乡居德村创益食用菌产业园正在对32座赤松茸香菇等棚体升级改造，规划建设食用菌深加工流水线；鲍店镇南常村农贸综合体项目着力打造种苗供应、农资配送、农技培训、冷链物流、产品销售、电子商务“六大功能”为一体的全产业链；南漳镇酒村恒绿万吨蔬菜产销及冷链保鲜一体化项目产业链全、辐射面广；王峪中心利用高寒山凉气候特点，发展赤松茸项目，并配备冷库和烘干设备；横水中心中药材产业园集中药材种植、收购、存储、加工、销售、旅游、科普于一体，现已初具规模。韩春霖一行听介绍、看发展、解难题，他强调，要因地制宜，以发展设施农业、品牌农业、生态农业为重点，整合资源优势，培育壮大龙头企业，延伸产业链、供应链，提升品质、做出特色，由田头销售向粗加工、精深加工发展，不断提高农业综合效益和竞

争力，更好地带动群众增收致富，促进乡村振兴。

养殖业发展步伐稳健。南陈镇南陈村新拓养殖有限公司建设循环农业示范园区，实施“200头母猪智能化养殖项目”，西尧村新兴农牧有限公司积极探索太行山黑山羊特种养殖和羊粪种植绿色有机蔬菜“种养结合”新模式；碾张乡关街村温氏猪苗生产基地即将完成现代化、标准化的花园式猪苗生产基地建设，预计年出栏猪苗25万头以上；宋村镇宋村育肥年出栏3万头生猪养殖项目建成后可实现养殖业与种植业有机结合。韩春霖指出，要大力发展战略性新兴产业，推进标准化、规模化和绿色养殖，形成生态、环保、循环的有机农业产业链。

转型产业快马加鞭。鲍店镇北街村瑞铭科技有限公司立足混凝土电线杆性能研发，不断创造电杆精品；南漳镇澳瑞特智能健身器材公司聚焦群众高品质生活需求，研发室外智能健身房；色头镇建设成了集研发、生产、销售和服务于一体的晶益科技高档石英石板材项目，生产出的石英石板材绿色环保，市场供不应求；石哲镇木绿镇农牧废弃物循环综合利用项目全力打造农作物秸秆综合利用示范工程，石哲镇依托资源优势，规划实施精卫湖农旅康养项目；色头镇持续推进羊头山景区建设，打造赵家庄村“七彩山庄”。韩春霖指出，要落实创新政策，鼓励企业创新发展，不断优化营商环境，加大招商引资力度，扬优势、补短板、强弱项，确保续建项目加快进度、新建项目加快开工、谋划项目加快落地，全力以赴抓好新材料、新能源、绿色循环经济、文旅融合、休闲康养等现代产业项目建设，各职能部门结合“我为群众办实事”实践活动，主动靠前服务，为企业的发展创造一流环境。

乡村建设日新月异。王峪景区管理中心瓦垛庄闲置凋敝村整治项目正在实施；丹朱镇下霍村采煤塌陷区治理项目正在进行土地平整、灌溉与排水、农村道路修建等；在建的大堡头镇特色小城镇项目突出乡镇商贸特色，努力建设美丽宜居乡村。韩春霖指出，要实施好乡村建设行动，扎实开展“六乱”整治，完善农村公共基础设施，加强和改进乡村治理，不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。要深入开展党史学习教育，把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神与全方位推进高质量发展结合起来，加快农业农村现代化，努力促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家长子篇章。

牛婷 刘峰 李瑞杰等

县委理论学习中心组举行集体理论学习暨党史学习教育专题学习会

本报讯 7月7日，县委理论学习中心组在县政府五会议室举行集体理论学习暨党史学习教育专题学习会，习近平总书记“七一”重要讲话，《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《学史明理、学史增信、学史崇德、学行》，学习省委书记林武在山西省庆祝中国共产党成立100周年座谈会上的重要讲话精神、在省委常委会党史学习教育第六次专题学习暨省委中心组学习会上的讲话，并集中观看了电视专题片《生命重于泰山》。市委副政法委书记、县委书记韩春霖主持会议。

会议指出，本次学习重点是深入领会习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义。“七一”重要讲话，系统回顾中国共产党成立一百年来，团结带领全国各族人民开天辟地、创造的伟大事业、取得的伟大成就；以豪情壮志，庄严宣告实现了第一个百年奋斗目标，全面建成小康社会，郑重宣示坚持和发展新时代中国特色社会主义、向全面建设社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的坚定决心，向全体党员发出了和人民争取更大光荣的伟大号召。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”、四个自信”、做到“两个维护”，把学习贯彻“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期一项重大政治任务。

会议指出，要深入学习贯彻省委书记林武在全省庆祝中国共产党成立100周年座谈会上的讲话精神，严格落实“十个深刻领会”明确要求，切实把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神上来，把智慧和力量凝聚到习近平总书记的伟大号召上来，确保习近平总书记“七一”重要讲话精神在长子落地生根、开花结果。

会议指出，省委书记林武在省委常委会党史学习教育第六次专题学习暨省委中心组学习会上的讲话，从“坚持讲政治、把握全方位、聚焦抓落实”三个方面为我们从党的奋斗历史中汲取前进力量，全方位推动长子高质量发展提供了重要遵循，指明了前进方向。要坚持学以致用、知行合一，全力抓好转型发展、民生改善、安全稳定、党的建设等各项工作。

会议强调，各级各部门要提高政治站位，深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，切实增强抓好安全生产工作的政治责任感和紧迫感；要突出工作重点，进一步加强煤矿、危化品、道路交通、建筑施工、食品药品、人员密集场所等重点领域安全监管，持续开展安全隐患大排查大整治，压紧压实责任，严格按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求，抓早、抓小、抓细、抓实，确保我县安全生产形势持续稳定。

牛婷 李瑞杰

牢记初心使命 争取更大光荣

我县召开道路交通安全事故预防“减量控大”工作推进会

本报讯 7月7日，我县在政府二楼会议室召开道路交通安全事故预防“减量控大”工作推进会，总结交通安全情况，县交通局、公路段、应急局等单位依次表态发言。

甄秦峰强调，要提高站位，思想上必须高度重视，严

韩春霖调研检查防汛备汛工作

本报讯 7月10日，市委副书记、政法委书记、县委书记韩春霖先后深入申村水库库区、鲍家河水库库区调研检查防汛备汛工作。他强调，要全面贯彻落实省委、市委防汛工作要求，进一步压紧压实责任，全力排查整治安全隐患，确保安全度汛和人民群众生命财产安全。县委副书记、县长甄秦峰，县委常委、县办主任申丽光，副县长李晋平等参加。

韩春霖先后深入申村水库、鲍家河水库，实地查看了主坝和副坝、泄洪闸室等关键部位，详细了解了水库库容、当前蓄水量、水势流量、水库运行管理、隐患排查、除险加固、溢洪道安全、汛期值班值守、应急预案制定、防汛物资储备等情况。他指出，当前，我县已进入汛期，要坚持人民至上、生命至上，树牢底线思维，坚决克服松懈麻痹思想，保持高度警惕，密切

监测和关注水情和气象变化，确保堤防安全。要24小时值班值守制度，构建上下联动、顺畅高效防汛协调机制，提高分析、研判、调度的精准性。要完善防汛工作方案和应急预案，压实抢险救援责任，以高度的政治责任感和使命感，抓牢、抓细各项防汛工作，确保安全度汛。

韩春霖还深入碾张乡付庄村实地查看地质整治工作开展情况。付庄村不少农户房屋紧邻韩春霖指出，要对全县地质灾害风险隐患点进行全面排查和整治，认真落实各项防范措施，因地加固高陡边坡，保证群众安全度汛；要加大地质隐患点监测预警力度，加强宣传教育，普及地质防范知识，真正把地质灾害防范和整治工作做细，确保全县人民群众的生命财产安全。

牛婷 李瑞杰

本报讯 7月7日，县委常委会在县委三楼会议室召开，研究我县贯彻落实习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神事宜；听取我县上半年经济运行情况汇报；研究《长子县关于落实十一届省委第八轮常规巡视历史文物保护专项检查问题整改方案》；研究中国共产主义青年团长子县第十六次代表大会有关事宜。市委副书记、政法委书记、县委书记韩春霖主持会议并讲话。

会议指出，全县各级党组织和广大党员干部要自觉把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期一项重大政治任务，严格落实省市县委部署要求，扎实做好各项工作。要认真组织学习研讨，把学习“七一”重要讲话精神作为当前理论武装工作的重中之重，作为党史学习教育的核心内容，教育引导广大党员干部学深悟透，胸怀“两个大局”，心怀“国之大者”，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要广泛开展宣传宣讲，宣传部门要统筹指导、组织协调全县各级各类媒体，集中力量对“七一”重要讲话精神进行全方位宣传报道，全力推动“七一”重要讲话精神家喻户晓，入脑人心；要组建精干宣讲力量，创新宣讲方式方法，以群众喜闻乐见的形式，深入开展面向基层、面向群众的对象化、分众化、互动化宣讲。要学以致用抓好落实，把学习贯彻“七一”重要讲话精神与当前各项重点工作结合起来，与全面落实省委全方位推进高质量发展工作要求，与市委“建设省域副中心城市”目标定位及县委“两个聚力”“六大建设”工作部署结合起来，全力进长子高质量发展。

会议指出，今年是“十四五”开局之年，是“十四五”转型出雏型开局起步的重要一年，做好经济工作重要、意义重大，务必要站在讲政治、讲大局的高度，一步增强做好经济工作的责任感、使命感和紧迫感，全力以赴把各项经济工作抓实抓好。对于存量各相关单位要积极主动开展入企服务，成立专健全工作机制，高效解决项目建设中的困难问题；对于增量项目，要牢固树立服务理念，持续优化营商环境，确保项目引得进、落得下、见效快。

会议强调，各级各部门要深刻领会习近平总书记关于文物工作重要论述和重要指示精神，牢固树立“保护文物也是政绩”的理念，进一步明确职责分工，压实工作责任，切实增强抓好文物保护工作思想自觉和行动自觉。要聚焦省委第八轮常规巡视历史文物保护专项检查反馈问题，坚持问题导向，认真整改任务，细化整改措施，压实整改责任，整改到位。要着眼建章立制，把制度建设贯穿巡视全过程，建立健全管根本、管长远的制度体系，达到一反三、标本兼治的效果。

会议强调，中国共产主义青年团长子县第十六次代表大会，是全县团员青年政治生活中的一件大事，对于促进共青团事业蓬勃健康发展，具有十分重要意义。要高度重视，精心组织，严格执行程序，严肃风纪，确保大会顺利有序进行。

会议还研究了其他事项。

牛婷 李瑞杰

全县经济运行分析汇报会召开

本报讯 7月7日晚，我县在政府二楼会议召开经济运行分析汇报会，听取全县1—6月份经济指标完成情况汇报，研究分析存在问题，部署下一步工作。县委副书记、县长甄秦峰主持会议并讲话，县委常委、常务副县长史宇荣，副县长晋平、胡红星、牛艳丽、张树军，县政府办主任甄秦峰，县工信局、发改局、财政局等相关单位负责人参加会议。